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A fi pro-viață înseamnă a fi pro-Hristos: Școala 
de vară „Viitorul este pro-viață” continuă cu 
modulul pentru studenți
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Unul din cei 19 participanți la modulul pentru studenți al Școlii de vară „Viitorul 
este pro-viață” a declarat că a fi pro-viață înseamnă a fi pro-Hristos. Anul acesta, 
programul este organizat pentru prima dată cu două module dedicate, unul pentru 
liceeni, care s-a încheiat săptămâna trecută, și altul pentru studenți, care a început 
luni la Mănăstirea Caraiman din județul Prahova.

Studenții au în program o proiecție de film pro-viață și ateliere de informare despre 
istoria mișcării pro-viață, despre dezvoltarea copilului în perioada intrauterină și 
despre modalitățile de a ajuta o femeie în criză de sarcină.

Școala de vară „Viitorul este pro-viață”. Studenți se desfășoară în perioada 8-12 
august, sub îndrumarea a șapte mentori.

Scopul programului este ca tinerii participanți din Arad, București, Cluj-Napoca, 
Sibiu, Constanța, Iași, Suceava și Târgoviște să poată integra informațiile primite în 
domeniul lor de activitate și în relațiile cu semenii.

Înțelegând valoarea vieții umane, vor putea sa o prețuiască și sa conlucreze potrivit 
cu fiecare persoană unică și purtând chipul lui Dumnezeu”, transmit organizatorii.

De ce particip?
„După finalizarea taberei voi organiza, la rândul meu, activități pro-viață în Parohia 
Râncaciov, din care provin, pentru a încuraja tinerii la dezvoltarea compasiunii 
pentru astfel de evenimente”, a transmis Diana Grigore, participantă din Târgoviște.

„Dorința de a-mi consolida cunoștințele pro-viață și de a întâlni și alți tineri 
minunați cu aceleași valori, dar și încrederea în organizatori, m-au motivat 
deopotrivă să particip”, a spus Alexandra Nicolau, participantă din București.



„Ce este viața? Aceasta este întrebarea pe care mi-am pus-o în urmă cu opt ani. În 
căutarea acestui răspuns am ajuns să dau la facultatea de Teologie, unde am aflat 
că viața este Hristos. De aceea, pentru mine «a fi pro-viață» înseamnă a fi pro-
Hristos”, le-a spus organizatorilor Ioan Pița din Iași.

„Motivația de a mă afla astăzi la Școala de vară «Viitorul este pro-viață» izvorăște 
din bucuria vieții mele, bucuria că trăiesc, și din dorința de a învăța cum pot să 
conving o mamă care se află în criză de sarcină că pruncul care se află în pântecele 
ei merită să se bucure și el de viața aceasta, de viața pe care o trăiește ea însăși”, 
a adăugat tânărul.

Avortul este un act despre care nimeni nu vrea să discute. În România, avortul este 
un subiect tabu care provoacă rușine, teamă, presiune socială si conduce într-un 
final la o lipsă de asumare a unei vieți nevinovate”, transmite un alt participant, 
Raul Lefter, tot din Iași.



Lipsa de educație la o vârsta fragedă conduce la o imaturitate decizională, care are 
repercusiuni pe tot restul vieții. Alegerile de astăzi te vor defini pe viață!”

Oana Vîrlan din Iași participă cu scopul de a ajuta familiile și de a educa pro-viață 
copiii: „Ca viitoare învățătoare, îmi doresc să pot fi de ajutor comunității din care 
voi face parte, sprijinind copiii și familiile lor, după posibilitate, ajutându-i, de 
asemenea, pe cei mici să conștientizeze de la o vârsta cât mai mică valoarea și 
unicitatea vieții umane, prin diverse activități specifice nivelului lor de înțelegere”.
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Școala de vară „Viitorul este pro-viață” a fost inițiată de asociațiile Studenți pentru 
viață și România pentru viață în 2019. Actuala ediție, cea de a patra, este 
organizată de România pentru viață.
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